

***** Из-за аварии сотрудники ГИБДД на некоторое время блокировали дорогу. Авария произошла на Кирилловском повороте при въезде в Новороссийск. Грузовик был загружен ломом черного металла, который после аварии высыпался на дорогу и заблокировал движение автомобилей.**

***** - Основная опасность заключалась в том, что из автомобиля начало вытекать топливо, - рассказали Life News в ГИБДД Новороссийска. - Горючее могло загореться в любой момент.**

***** Сотрудники ГИБДД блокировали дорогу на время сбора топлива, после чего движение было восстановлено. В результате происшествия водитель получил небольшие травмы, но от госпитализации отказался. Источник: www.lifenews.ru.**

***** К сожалению, нам, новороссийцам, к подобным сообщениям не привыкать. Особенно часто переворачиваются фуры, длинномеры с зерном, металлом и др. в районе поста ГАИ во Владимировке, на Мефодиевке и в Цемдолине. Уклоны, резкие повороты. Кто-то не рассчитал скорость, кто-то спешит повернуть, пока не загорелся красный свет, у кого-то поломка в машине, а результат... Что с этим делать, честно говоря, непонятно.**